

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 40

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.11.2011 16:39:14

**формирования заключения врача:** 01.12.2011 19:11:15

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/249209/answer/249453>



## **Заключение врача**

Не прошло ещё заболевание, маленький срок. Позже, после окончания лечения не менее, чем через месяц надо будет сдать сперму на бакпосев. Сейчас - не имеет смысла. Сделайте также УЗДГ сосудов полового члена с доплеровским исследованием(тоже позже).